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Уважаемы коллеги, приглашаем принять участие в мастер-классе!

	

 Материал расширяет возможности каждого специалиста по работе с детьми (не только музыкальных руководителей), позволит сделать её интересной и увлекательной, а также открывает горизонты профессионального роста. На мастер-классе педагогов ожидает множество открытий и работа в атмосфере игры и творчества. 

Ждём всех, кто ищет новые пути в своей профессии и готов развиваться. 

	[bookmark: _GoBack]25-26.04.03.2018 г. – мастер-класс для музыкальных руководителей, логопедов, психологов, педагогов дополнительного образования
 «Учусь творить: музыка, речь, движение, импровизация, игра, мышление, творчество. Музыкальное воспитание дошкольников в свете ФГОС ДО».

Ведёт мастер-класс Тютюнникова Татьяна Эдуардовна - кандидат искусствоведения, заведующая кафедрой "Элементарного музицирования" МПГУ, руководитель секции «Музыка» Педагогического общества России, лидер Российской Орф Шульверк Ассоциации, г. Москва.

Тютюнникова Т.Э. — известный специалист- эксперт в области детского музыкального образования, автор Программы и методики обучения детей музыке в активном, творческом музицировании на детских музыкальных инструментах (докторская диссертация посвящена изучению мирового опыта в области музыкального обучения детей). Методика и программа нацелены не только на развитие музыкальных способностей детей, но также их творческого мышления и личностных качеств (восприятия, памяти, реакции, внимания, тонкой эмоциональности).
Монография Т. Тютюнниковой "Видеть музыку и танцевать стихи. Творческое музицирование, импровизация и законы бытия" является первой и пока единственной научной работой на русском языке по проблемам элементарной музыки.

Курс имеет 3 ступени обучения по 24 часа (это вторая ступень). Для тех, кто посетит все три ступени выдаётся удостоверение на 72 часа «Петербургского культурно-образовательного центра «Аничков мост». Лицензия № 1604 от 04.12. 2015.Санкт-Петербург.
Начало мастер-класса в 11.00.
 Стоимость 3000 рублей.
Для двух и более человек из одной ОО или территории скидка – стоимость 2800 рублей.
По безналичному расчету- 3500 рублей.
Стоимость одного дня- 1600 рублей.
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Заявки на участие в мастер-классе подавать по телефонам
Учебного центра «Новатор»: 288-70-32, 8-904-54-49-563
или по электронной почте: uc-novator@mail.ru
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